

不忘初心绘梦想 文艺汇演筑未来

星报讯(梁芳 张丽萍 贺云龙 记者 沈娟娟)“党啊党啊,伟大的党啊,我在你的旗帜下茁壮成长……”随着一首《最美的歌儿唱给妈妈》的歌声,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委、包河苑新时代文明实践所、佰家伴、安泰社工联合开展的“庆祝五一国际劳动节暨社区文艺演出”活动近日在包河苑社区综合文化服务中心举行。

当天下午,来自社区的业余文艺团队以自编自演的形式为辖区居民奉献了一台精彩的演出。表演者们更是早早地来到现场换上整齐、统一的服装,旗袍秀《祝福你祖国》、庐剧《观

画》等一个个新颖、丰富多彩的活动,为居民们带来了视觉盛宴,篮球操《偶像万万岁》节目更是将活动的快乐氛围推向了高潮,引得现场观众掌声雷动。节目异彩纷呈,欢快的舞蹈、优雅的旋律、嘹亮的歌声,处处展现出包河苑社区居民们积极向上、对美好生活的向往,精彩的表演感动了前来观看的居民。

此次活动,大家以多种形式歌颂社区的新变化和居民幸福美好的生活,让演出现场热闹非凡。此次的活动不仅营造了欢乐祥和的氛围,更是为建党100周年献礼,同时也拉近了社区与居民之间的距离,增强了社区凝聚力,提升了居民群众的幸福感和归属感。

人大代表调研社区医疗

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为全面掌握医保工作落实及推进情况,解决医疗保障领域重点、难点、堵点问题,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表联络站组织人大代表来到二里街社区就城乡居民基本医疗保险工作进行调研。

调研组一行先后来到二里街社区卫生服务站、辖区药房,实地了解基层医保工作开展和医保经办服务体系建设情况,与基层医护人员亲切交流,详细了解社区医生学习经历、工资待遇、诊疗治病、药品管理、中医治疗与传承和疫情防控常态化等工作,围绕居民医保工作与社医交流交心,倾听基层医护人员对医保的意见和建议。

人大代表表示,对调研走访所了解到的意见和困难,将认真梳理记录并在区级人大会上反映出来,争取早日得到解决。各层级也应严格执行医保政策,要吃透政策、用好政策、宣传政策、落实政策,确保医保这项利民政策、民生工程在基层落实好。同时,要高质量推进城乡居民医保工作,全面深入分析推进医保工作过程中存在的困难和问题,综合施策、确保实效;要加强信息化工作精准度,完善收缴、报销系统的无缝衔接,进一步提高医保工作优质服务水平。

送春风,送岗位,促就业

星报讯(王君慧 记者 马冰璐)“请问您想找什么样的工作?可以看看我们的简章。”“我想找关于人事或行政方面的”,今年28岁的合肥市淝河镇卫乡村居民唐丽回答道。唐丽之前在某餐厅从事服务行业工作,已有5年的工作经验,因工作地点太远加上孩子上学便从原来的公司辞职,想在家附近找个工,既免除长途奔波,也可以照顾到小孩。得知家门口举办专场招聘会,便抱着试一试的态度来了。目前她与北京人保物业管理有限公司达成了初步意向,留下了联系方式,等待进一步的面试。

为服务辖区群众,切实解决辖区及周边企业“招工难”及其他各类求职人员“就业难”问题,满足春节后务工人员的就业需求和企业用工需求,3月24日上午,包河区人社局、淝河镇政府在大强路睦邻中心广场举办“四进一促”暨春风行动专场招聘会,促进辖区群众就近就业。招聘会活动前,卫乡村社保工作站通过微信群推送、通知村民组长、张贴公告、走访困难群体等方式进行宣传告知,此次卫乡村共组织求职人员50余人参加招聘会,不少人达成求职意向。

文化“充电”学习乐园

星报讯(徐玉英 记者 赵汗青)连日来,每逢下午放学后,肥东响导乡综合文化站图书室内坐满了前来读书学习的孩子,有的在聚精会神读着课外书,有的安静地写着老师布置的作业,有的正在志愿者的帮助下挑选书籍……近年来,响导乡通过资源整合、优化设施、宣传引导等方式,不断提升乡综合文化站的吸引力,使之成为孩子们的学习乐园。

在文化站浓厚的学习氛围影响下,越来越多的孩子选择放学后到文化站读书学习。响导乡新时代文明实践所也定期组织志愿者到文化站打扫卫生、整理图书、辅导功课等,让孩子们能够在更加干净整洁舒适的环境中学习,感受学习的乐趣。综合文化站还将增设科普中心、科普e站、多功能活动室等,充分满足辖区居民精神文化需要,让他们在家门口就能享受到便捷、高效、普惠的公共文化服务,使之成为居民的“文化充电站”、孩子们的“学习乐园”。



今年世界地球日期间,合肥市西园街道光明社区在辖区光明幼儿园开展了“我为地球母亲添抹绿”环保进校园宣讲活动。

■ 邹露露 记者 马冰璐

共创健康家园 共享职业健康

星报讯(季云冈 张梅 记者 马冰璐)为进一步普及职业病防治的相关知识和法律法规,积极推动职业病防治工作,切实保护广大劳动者的职业健康权益,近日,合肥市青阳路社区联合新安中医馆在家家景园一期开展了主题为“共创健康中国 共享职业健康”《职业病防治法》宣传周活动。

活动紧紧围绕宣传主题,开展系列宣传教育活动,通过现场咨询、健康义诊、发放宣传手册等方式,向过往群众积极宣传《职业病防治法》相关内容,普及《职业病防治法》法律法规、尘肺病和苯中毒等常见职业病的预防措施、健康工作理念,劳动者应当依法享有的职业卫生保护权利、职业病诊断

与鉴定制度、职业病患者的工伤保险待遇、职业人群健康促进等知识,并现场提供健康义诊等服务。本次宣传活动共发放职业病防治知识宣传手册150余份,接受法律咨询、健康义诊等服务达120人次。

据悉,青阳路社区开展本次宣传活动,旨在向广大群众科普《职业病防治法》的法律法规知识,提高企业、从业人员职业病防治防护意识和公众对职业病防治的知晓度。通过社区的日常的企业走访和共建活动中进行企业从业人员宣传教育和企业监管,以促进企业和从业人员对职业病防治的重视程度,倡导社会企业和从业人员积极参与共同预防和控制职业病危害。

弘扬五四精神 激发青春能量

星报讯(张丽萍 记者 沈娟娟)为弘扬五四精神,激发青春正能量,5月1日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委、老年委、包河苑新时代文明实践站联合佰家伴养老服务服务中心与“红领巾小帮客”青少年志愿者及合肥三联学院大学生志愿者共同开展“凝聚青春力量,传承中华美德”慰问活动。

活动过程中,社工与志愿者们分成两组,分别探望残疾人家庭和困境儿童。在慰问过程中,社工与残疾人梁坤的家人们交谈,仔细询问他们生活中存在的困难,切实帮助他们解决实际问题,并送去牛奶、米等生活用品。社工又与家庭生活较为困难的褚

瑞龙小朋友亲切交谈,详细了解他的生活、学习情况,并鼓励他要坦然面对困境,勤奋学习、乐观生活。另一方面,也希望家长能够克服困难,用心抚育孩子成长。志愿者们为他送去书籍、笔记本、水笔等学习用品,丰富褚瑞龙同学的学习和生活。此外,红领巾中小分队的志愿者们也表达了自己的心声,希望处于困境中的人们以后能够积极生活,尽自己所能帮助他们。

通过本次慰问活动的开展,不仅给社区残疾人家庭送去了关爱,同时,给予困境儿童进行了物质上的帮助,更重要的是对他们进行精神上的关怀。弘扬了中华传统美德,让他们感受到了温暖,营造了良好和谐友爱的社区氛围。

市场星报

2021年5月6日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com